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#SINDIKATI TRAŽE DANAS KONAČNU ODLUKU O ULJANIKU#

Radnici pulskog Uljanika od četvtrka u 13 sati ponovno su u štrajku, a zavarivanjem vrata

blokirali su dva od tri službena ulaza u brodogradilište kao još jedan oblik pritiska na Vladu, koja

bi, smatraju u Štrajkaškom odboru, trebala hitno, već danas donijeti odluku o tome što će biti s

radnicima i brodogradnjom u Puli.

"Ovo je simbolično "stavljanje ključa u bravu" koje radnici svakako žele izbjeći. Zavarena su dva

od tri ulaza u Uljanik, a na svakom će ulazu biti po dva člana Štrajkaškog odbora. Dakle, od

danas smo u štrajku jer nismo dobili pozitivne informacije ni od Vlade ni od Uprave Uljanika",

poručio je predsjednik Štrajkaškog odbora i čelnik Jadranskog sindikata Boris Cerovac.

Ponovio je kako od Vlade traže da prihvati plan restrukturiranja ili da odobri kredit za isplatu

plaće radnicima, koji su već sedam mjeseci bez plaće.

"Neka Vlada čim prije donese odluku, mi nemamo više vremena za čekanje. Želimo danas hitan

odgovor, ne želimo da se brodovi odvlače iz Pule, želimo ih dovršiti ovdje. Mi smo ih počeli, mi

ćemo ih dovršiti", rekao je Cerovac.

Po njegovim riječima, radnici se ne žele pomiriti s takvim stanjem, ne mogu raditi gladni, a već

tri mjeseca uzastopce rade kako bi dokazali da su spremni zarađivati svoje plaće.

"Upravo zbog nebrige države, odnosno Vlade, gubimo brod, plaćaju se nepotrebno penali, a

sve bi se to izbjeglo da se pravodobno reagiralo. Ulazi u Uljanik su zatvoreni do daljnjega, sve

dok se ne riješiti pitanje pulskog brodogradilišta", istaknuo je Cerovac i dodao da ulaz u Uljanik

neće dopustiti ni kooperantima koji rade na kruzeru.

Na pitanje novinara je li Uprava društva upoznata sa svime i što očekuju od strateškog partnera

u ovoj situaciji, Cerovac je odgovorio kako je Štrajkaški odbor izvijestio Upravu Uljanika o

njihovim aktivnostima, a od strateškog partnera Tomislava Debeljaka očekuju pomoć i da se

očituje o novonastaloj situaciji.

"Odlazak u Zagreb trenutačno nije opcija premda razmišljamo i o tome. Još nismo odlučili,

čekamo reakciju kolega iz '3. maja', koje pozivamo da nam se pridruže i zajednički pokažemo

nezadovoljstvo", zaključio je Boris Cerovac

Po njegovim podatcima, u Uljanik grupi trenutačno je 2740 radnika, a dosad je s iz Pule i Rijeke

na razini grupacije otišlo njih 1800.

Predstavnik Sindikata metalaca Hrvatske u Uljaniku Đino Šverko je rekao kako se razmišljalo i o

izlasku na ulice, no ostalo ih je premalo.

Ljudi su se razboljeli, psihički i fizički su ugroženi

"Mislili smo izaći na ulice, ali nas je ostalo premalo. Ljudi su se razboljeli, psihički i fizički su

ugroženi. Sve je to jedna velika sramota Vlade koliko nas zavlači", poručio je Šverko.
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Poručio je i kako će sindikati, ne bude li danas donesena odluka o Uljaniku, donijeti odluku o

daljnjim aktivnostima. 

"Mi više ne možemo čekati dan dva, tjedan dva, mjesec dva, to je prevršilo svaku mjeru. Mi

radimo već sedmi mjesec bez plaće, prihvatili smo povratak na posao kako bi svojim radom

zaslužili plaću. Ispunili smo sve one uvjete koji su od nas tražili, a što smo mi dobili", pitao se.

Njihov jedini uvjet,kaže, bio je da im rad bude plaćen, no taj uvjet nije ispunjen.

Podsjetio je i kako se radnicima duguje po 30-40 tisuća kuna te kako su oni zbog toga završili

na ulici, nemaju od čega više živjeti, banke im zatvaraju račune, pokreću se ovrhe.

"Što radi Vlada za nas? Mi radimo za njih, oni žive od nas jer mi plaćamo poreze i želimo da se

od tih poreza i mi ostvarimo prava, a to je da se nastavi s restrukturiranjem Uljanika, da se

odmah isplati kredit  koji je nama potreban za privremeno financiranje"  poručio je Cerovac.

Šverko: Marginalci odlučuju o sudbini Uljanika

"Malo je reći da smo razočarani s tim stalnim pomicanjem termina. Marginalci nas uništavaju i

oni odlučuju o sudbini Uljanika, to je nepojmljivo. Sramota je za Vladu da kupuje vrijeme i da se

igra s gladnim ljudima. Radnici su psihički i fizički uništeni" , istaknuo je predsjednik Sindikata

metalaca Hrvatske u Uljaniku Đino Šverko.

Zahvalio je ministru gospodarstva Zlatku Horvatu i predsjednici republike na potpori radnicima

Uljanika te ju je pozvao u Pulu među radnike.    

"Najbolje bi bilo kada bi Vlada ukinula sva ministarstva i zadržala samo Ministarstvo turizma.

Onda ćemo se svi baviti turizmom, ovisiti o rezultatima sezone, svi ćemo biti konobari i kuhari.

Sram ih može biti što su na napravili u ovih šest mjeseci svojim nečinjenjem",  zaključio je

Šverko.

Hadžić vladi: Vaša akcija izazvat će reakciju gladnih radnika  

Fabrizio Kalčić iz Sindikata istre, Kvarnera i Dalmacije kazao je kako su sindikati sa skepsom

prihvatili činjenicu da će politika odlučiti o sudbini Uljanika.

"Mjesecima molimo da se donese odluka, kakva god ona bila. Slijedom toga poduzet ćemo

aktivnost pa i izaći ponovno na ulice kao u kolovozu prošle godine. Verujem da imamo potporu

svih građana", istaknuo je Kalčić.   

Upitan je li je danas tzv. "dan D" za sudbinu Uljanika član Nadzornog odbora Uljanika Samir

Hadžić izjavio je kako nema više takvih dana te kako se odluka mora donijeti danas.

"Dosta nam je neozbiljnih izjava ministra financija o Uljaniku. Mi smo gladni. Podaci o Uljaniku

su odavno poznati, a njima ponovno trebaju dan-dva. Ogorčeni smo, vjerovali smo Vladi i

institucijama, ništa nismo dobili. Neka se samo usude donijeti oluku o stečaju, sve ono poslije ići

njima na dušu i na teret. Nikome ne prijetim, no svaka akcija ima svoju reakciju, a njihove akcije
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izazvat će našu reakciju, reakciju gladnih radnika", zaključio je Hadžić. 

(Hina)
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